

財經事務及庫務局局長與傳媒談話全文（只有中文）
2015年1月30日（星期五）

以下是財經事務及庫務局局長陳家強今日（一月三十日）出席一項公開活動後與傳媒談話全文：

記者：（有關預算案會為受「佔中」影響人士提供支援措施）

財經事務及庫務局局長：預算案是會在發表當日才講，今日沒有甚麼可以公布，到時候會知道。

記者：（有關本港私樓落成量及「細價樓」價格上升）

財經事務及庫務局局長：樓市有幾個因素，例如私樓的落成量，政府過往都很努力地去推地，亦賣了很多地，供應策略見成績。但（影響）樓市情況有很多因素，始終是一個低息環境，目前見到有較多人購買「細價樓」，樓價有上升情況，最重要的是大家要留意，置業時要考慮風險。政府長遠的供應策略開始見成效。

記者：（有關去年私樓落成量）

財經事務及庫務局局長：整體來說供應策略已逐步見成效。

記者：（有關預算案）

財經事務及庫務局局長：大家很多時候對預算案都有很多猜測，我們不會評論，待預算案發表時才公布。

記者：（有關預算案）

財經事務及庫務局局長：到時候才公布。

記者：（有關美元強勢對香港出口的影響和今年的經濟形勢）

財經事務及庫務局局長：美元強勢是值得留意的，因為大概近半年來美元轉強，其他外幣則轉弱，包括其他亞洲地方的貨幣、歐元等，整體來說，港元跟美元掛鈎，港元的幣值稍為強勢。我相信要留意這會如何影響我們的競爭力和出口方面的競爭力，甚至旅客到香港消費，這都是值得留意的。

方向。

記者：（有關經濟形勢）

財經事務及庫務局局長：港元匯價強的話，相對而言，我們的服務、貨物會較其他地方昂貴，這當然對競爭力有影響。今年經濟本身來說，外圍環境的復蘇速度並不明朗，歐洲是一個（復蘇）特別慢的地方，只有美國的復蘇有較強勢的跡象，所以我們知道經濟的整體環境，今年與去年相比可能差不多。你提出的外匯情況是值得留意的。

完